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ATA  DA  DÉCIMA  SEGUNDA  (12ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e três, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Aline  Seeberg  Aranha,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno
Alfredo Laureano, Célia Regina da Costa, Christiane Stuart, Diego Aparecido Amâncio, Douglas Cristino
da  Silva,  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes,  Laudelino  Lamim,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo
Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino
da  Cunha  e  Rubens  Angioletti.  Às  dezesseis  horas  e  onze  minutos  (16h11min),  o  senhor  Presidente  em
Exercício,  vereador  Rubens  Angioletti,  secretariado  pelo  vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  declarou
aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Diego
Aparecido Amâncio. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do SEMASA Balancetes - Ofício nº
82/2023 SEMASA - encaminhamento do balanço anual do exercício de 2022 e dos balancetes mensais dos meses
setembro e outubro do ano de 2022; 2) Do Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento -
Ofício n. 162/2023/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 8/2023 de autoria da Ver. Anna Carolina Cristofolini
Martins; 3) Do Conselho Tutelar de Itajaí Requisição de serviço público - Ofício nº 528/2023 do Conselho Tutelar de
Itajaí - requisitando a fiscalização do órgão competente, visando uma possível melhoria na educação de Itajaí/SC, com
fulcro na Lei n° 8069/90. Durante a sessão, foram anunciadas estas INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ALINE
SEEBERG ARANHA - União Brasil: Indicação nº 714/2023 - solicita que o Poder Executivo o estudo de viabilidade
para transformara a rua Etelvina de Brito no Centro em mão única, devido à dificuldade de trânsito em mão dupla
naquela  via;  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB:  Indicação  nº
716/2023 - Solicita a Controladoria-Geral do Município, para que fiscalize se toda as edificações de uso público em
nosso Município asseguram o acesso às pessoas com deficiência. Indicação nº 717/2023 - Solicitando a Codetran e
Secretaria de Urbanismo para que intensifique a fiscalização nos estacionamentos públicos, ante o aumento da prática
de reserva de vagas por particulares; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação
nº 704/2023 - Solicitando que seja realizado manutenção no sistema de iluminação pública na rua César Augusto
Dalçóquio, no bairro Salseiros. Indicação nº 709/2023 - Solicitando que seja realizado pavimentação asfáltica na rua
Luiz Castro, bairro Espinheiros, loteamento Santa Regina; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA -
MDB: Indicação nº 711/2023 - solicitando que realizem o estudo de mais sinalização na rotula da rua Carlos Mafra
com Otto Hoier, localizada no Bairro Cidade Nova. Indicação nº 712/2023 - solicitando ao Poder Executivo, por meio
dos departamentos competentes, a remoção dos cabos de telefonia que estão rompidos na Rua Acedilo Monteiro de
Lima,  Bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC:  Indicação  nº  703/2023  -
Solicitamos urgente manutenção nos ares-condicionados E.E.M Elfrida Cristiano da Silva Bairro cidade nova. Indicação
nº 706/2023 - Solicitando estudo de viabilidade na rua Conceição no bairro São João, para fazer toda extensão em
sentido mão única; Indicações do Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA - PDT: Indicação nº 708/2023 -
Solicitando a pavimentação asfáltica da rua Paulo Hoier, bairro Ressacada. Indicação nº 710/2023 - Solicitando a
substituição das lâmpadas de iluminação pública por lâmpadas mais potentes na rua Poeta Bento Nascimento, bairro
Cordeiros; Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº 705/2023
- Solicitando para que proceda com a limpeza e roçadura na Rua São Cristóvão localizada no Bairro Cordeiros, por
motivo do atual precário estado da localidade. Indicação nº 713/2023  -  Para revitalizar a Praça Santos Dumont,
assim  como  a  realização  de  estudo  de  viabilidade  para  a  expansão  e  reforma  de  uma  estrutura  pública  de  uso
comunitária  em  atual  precário  estado  de  conservação;  Indicações  do  Vereador  LAUDELINO  LAMIM  -  MDB:
Indicação nº 559/2023 - indica as providências para a construção de uma ponte de concreto sobre a Lagoa Santa
Clara, com a finalidade de incrementar o turismo em Itajaí. Indicação nº 689/2023 - indica a implantação de Yellow
Box  e  Faixa  de  Pedestres  no  cruzamento  das  Ruas  Eurípedes  Amorim  Leal  e  Vereador  Telêmaco  de  Oliveira;
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Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 677/2023 - Solicitando a repintura
da  sinalização  horizontal  no  cruzamento  da  Avenida  Sete  de  Setembro,  com  a  Rua  Tubarão,  no  bairro  Fazenda.
Indicação  nº  678/2023  -  Solicitando  a  repintura  da  sinalização  horizontal  no  cruzamento  da  Avenida  Sete  de
Setembro,  com  a  Rua  Lages,  no  bairro  Fazenda;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -
Indicação nº 690/2023 - Solicitando a cobertura do buraco na Rua Alexandre Fleming, em frente ao número 258,
bairro  Centro.  Indicação  nº  691/2023  -  Solicitando  que  seja  reforçada  a  ronda  da  Guarda  Armada  na  Avenida
Ministro Luiz Galotti, bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação
nº 707/2023 - Solicitado a instalação de ar condicionado nas salas de aula do CEI Professora Diva Vieira Abrantes,
bairro Santa Regina. Indicação nº 715/2023  - Solicitando a substituição das lâmpadas de iluminação pública por
lâmpadas Led na rua Áurea de Souza, Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA
- PSDB: Indicação nº 718/2023 - solicitando ações efetivas para instalação de um Restaurante Popular no município
de Itajaí, de modo a auxiliar a população de baixa renda em sua alimentação diária, de forma nutritiva e saudável.
Indicação  nº  720/2023  -  solicita  que  a  renda  da  nova  operação  do  estacionamento  rotativo  seja  destinada  às
entidades sociais assistenciais sediadas no município de Itajaí,  conforme compromissos eleitorais do atual  Prefeito;
Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI -  Indicação nº 661/2023  -  Solicitando inspeção em todas as
esquinas  localizadas  nos  bairros  da  cidade,  a  fim de constar  se  há ou não uniformidade nas  calçadas  e  a  devida
acessibilidade  aos  passeios  para  pessoas  com  deficiência.  Indicação  nº  719/2023  -  Solicitando  que  medidas
urgentes sejam tomadas para retirada dos Pombos que se alojaram nas dependências do CEI Prof. Mauricélia André do
Nascimento,  localizado  na  av.  Min  Luiz  Galotti,  Cidade  Nova.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Complementar 9/2023  que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 132, DE 02 DE ABRIL DE 2008, A
QUAL DISPÕE SOBRE OS PLANOS DE CARGOS E CARREIRAS TÍPICAS DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL, INSTITUI NOVOS
PADRÕES  DE  VENCIMENTO,  ESTABELECE  NORMAS  GERAIS  DE  ENQUADRAMENTO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 30/2023 que DISPÕE
SOBRE  A  DIVULGAÇÃO  OBRIGATÓRIA  DO  NÚMERO  DO  DISQUE  DENÚNCIA  DE  VIOLÊNCIA  CONTRA  A  MULHER
(DISQUE 180) NOS SÍTIOS ELETRÔNICOS OFICIAIS DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO
PODER  EXECUTIVO  E  DO  PODER  LEGISLATIVO.  Autoria:  Diego  Aparecido  Amancio  –  PSC;  2  -  Projeto  de  Lei
Ordinária  31/2023  que  DISPÕE  SOBRE  A  SUBSTITUIÇÃO  DE  GARRAFAS  NÃO-RETORNÁVEIS  PET  (POLIETILENO
TEREFTALATO), POR CONGÊNERES DE USO RETORNÁVEL OU OUTROS PRODUTOS AFINS BIODEGRADÁVEIS. Autoria:
Aline  Seeberg  Aranha  -  União  Brasil.   DELIBERAÇÃO:  o  senhor  Presidente  determinou  o  encaminhamento  das
indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os
devidos pareceres.  Ato contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº
35/2023 do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado,
Jorginho Melo, com cópia ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros, Coronel Fabiano de Sousa, para viabilizar
estudos  para  implantar  uma  base  do  Corpo  de  Bombeiros  na  Praia  Brava,  neste  Município;  Requerimento  nº
36/2023 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal, com
cópia a Secretaria Municipal de Educação, para que no prazo regimental, responda as seguintes indagações referente
as inspeções do sistema de prevenção e combate a incêndio nas unidades escolares: a) como estão os dispositivos de
segurança, nas creches e escolas de nosso Município; b) De que forma é realizada a fiscalização e manutenção do
sistema; c) Em que período e intervalo é realizado a fiscalização e manutenção; d) As creches em que o município
compra as vagas, são fiscalizadas? e) Quem é responsável pela fiscalização? f) É feito relatório das fiscalizações? Se
sim,  enviar  cópia;  g)  Apresentar  relatórios  das quantidades de extintores e informar a empresa responsável  pelas
trocas; h) Solicitar cópia dos alvarás expedido pelo Corpo de Bombeiro de todas as unidades do Município, inclusive as
unidades  em que  o  Município  tem as  vagas  compradas;  i)  Existe  alguma  unidade  sem o  sistema?  e,  j)  todos  os
documentos  desde  o  ano  de  2022  até  a  presente  data;  Requerimento  nº  37/2023  do  Vereador  ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA - PSDB  -  requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal da
Fazenda, solicitando informações acerca da isenção do IPTU: a) qual o total de contribuintes que gozam de isenção de
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IPTU, detalhando o quantitativo de maneira separada por tipo de isenção. b) conforme autorização expressa do Art. 52,
XII da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023, há estudos encaminhados para instituir a isenção do
IPTU  para  contribuintes  portadores  de  neoplasia  maligna  e  outras  moléstias  de  gravidade  similar?  Justificar.  c)  as
solicitações de isenção de IPTU previstas no Código Tributário Municipal  podem ser solicitadas de forma online ou
apenas presencial? Justificar. d) Se a solicitação é apenas presencial, há possibilidade de fazê-la em outros locais além
da  sede  da  prefeitura,  de  modo  a  facilitar  para  os  cidadãos  com  dificuldades  de  deslocamento?  Justificar;
Requerimento nº 39/2023 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB - requer, a Mesa Diretora, nos
termos  do  artigo  180  do  Regimento  Interno  desta  casa,  a  realização  de  audiência  pública  a  ser  realizada,
preferencialmente no dia 03 de abril do corrente ano, a fim de debater sobre a fila de espera de atendimento das
crianças  portadoras  do  Transtorno  do  Espectro  Autista  no  Município  de  Itajaí;  Requerimento  nº  42/2023  do
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal com cópia à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando as informações referentes à empresa contratada para fornecer serviços médicos e de
enfermaria clínica geral - Contrato nº 123/2022 Fundo Municipal de Saúde: 1) Encaminhar edição de publicação do
jornal  do  Município  do  contrato;  2)  Encaminhar  cópia  do  processo  de  contratualização  com o  IMAS;  3)  Quem é  o
servidor designado como fiscal do contrato? Enviar os respectivos relatórios de fiscalização e para o pagamento das
parcelas  contratualizadas;  4)  Informar  os  empenhos  de  pagamento  de  parcela;  5)  Quantas  auditorias  já  foram
realizadas?  6)  Houve  a  avaliação  e  deliberação  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  sobre  o  contrato  em  questão,
conforme estabelece o inciso XXII, art. 2º, da Lei Municipal nº 2.634/1991, bem como o inciso I, art. 3º da Lei Municipal
nº 2.640/1991? Se sim, enviar parecer. 7) Encaminhar a folha ponto da jornada de trabalho de todos os trabalhadores
da empresa Instituto Maria Schmitt de Desenvolvimento de Ensino, Assistência Social e Saúde do Cidadão - IMAS, dos
últimos 6 meses; 8) Enviar a Produção (discriminação dos serviços prestados) de todos os servidores das UBS, dos
últimos 6 meses; 9) Enviar a Produção (discriminação dos serviços prestados) de todos os profissionais que prestam
serviço nas UPAS, conforme a classificação de risco, dos últimos 6 meses; 10) Quais os critérios de escolha e seleção
dos empregados e quem é o responsável pela contratação? 11) De que forma está sendo cumprido o contrato em
virtude da  não aprovação do  pedido  de  urgência  nº  1/2023 ao  PLO nº  16/2023,  que prevê a  abertura  de  crédito
adicional  suplementar  na  importância  de  R$  18.637.500,00  (dezoito  milhões,  seiscentos  e  trinta  e  sete  mil  e
quinhentos reais) visando a renovação contratual com o IMAS por mais 90 dias, a contar de 1º de março de 2023?
Requerimento nº 43/2023 do Vereador DIEGO APARECIDO AMANCIO -  PSC  -  requer  o  envio  do presente
Requerimento  ao  Ilustríssimo  Diretor  Geral  do  Serviço  Municipal  de  Água,  Saneamento  Básico  e  Infraestrutura  -
SEMASA, Sr. Rafael Luiz Pinto, com cópia ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, a fim de que sejam respondidos os
seguintes questionamentos acerca da Estação de Tratamento de Água do bairro Limoeiro: 1. Tendo em vista que o
assunto gerou grandes debates, principalmente pelo fato de que houve a supressão de vegetação exótica próxima a
nascentes, questiona-se, quais as medidas estão sendo implementadas pelo SEMASA e pelo Município para solucionar
os problemas ambientais causados pela supressão da vegetação? 2. Quais as medidas que vêm sendo adotadas para
a preservação das nascentes no local? 3. É sabido que esse tema gerou a instauração de inquérito civil e de processo
judicial, diante disso questiona-se: 3.1 O processo já foi encerrado ou ainda está em curso? 3.2 Se o processo estiver
em curso, em qual fase se encontra? 3.3 Existe alguma determinação ao Município ou ao SEMASA cumpra algum ato?
3.4 Se sim, favor informar qual, se está no prazo ou se já foi cumprido; 4. O Município e o SEMASA possuem o interesse
na  aquisição  do  local  para  garantir  a  preservação  ambiental  do  local?  5.  Existe  algum  estudo  ou  previsão  de
assoreamento das nascentes, ante a falta de vegetação? 6. Existe algum estudo de impacto na qualidade da água, já
que a vegetação do local foi suprimida? 7. Quais as medidas que estão sendo adotadas para garantir a qualidade da
água? Requerimento nº 44/2023 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB - Requer
envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria de Educação, no tocante a contrapartida
exigida pela Lei n. 6.670/2015, para que informe: 1. As obras, móveis e equipamentos das unidades de ensino EB
Arnaldo Brandão, CEI Angela Dalçoquio de Souza e CEI Antonieta Moreira dos Santos foram realizadas pela empresa
Barra do Rio Terminal Portuário S/A? Caso positivo, encaminhar instrumento público de alienação previsto no art. 2,
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móveis  e  equipamentos,  cópia  dos  projetos,  cronograma,  medições,  detalhamento  dos  materiais,  móveis,
equipamentos e produtos fornecidos e utilizados em cada obra, os termos de entrega das obras, bem como, informar
quem são os fiscais responsáveis por cada uma delas. Em caso negativo, informar o motivo do descumprimento e
encaminhar as devidas notificações, cópia integral dos processos administrativos e número do processo judicial, caso
houver.  2.  A  Prefeitura  de  Itajaí  realizou  e  arcou  com  as  despesas  de  alguma  reforma  e  compra  de  móveis  e
equipamentos nas unidades educacionais mencionadas referente ao ano de 2015 até a presente data? Caso positivo,
encaminhar termos de referências, processos licitatórios, projetos, termo de entrega e valores gastos. 3. Houve algum
decreto  ou  ato  do  Poder  Executivo  que  alterou  o  determinado  na  referida  lei?  Caso  positivo,  encaminhar;
Requerimento nº 45/2023 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC - requer a Vossa Excelência, o envio da
presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal
de Habitação,  Secretaria  de Governo e  Secretaria  de Educação,  questionando sobre o  ofício  enviado por  morador
solicitando a construção de uma unidade escolar grande no bairro Santa Regina ao lado da UPA e da Subprefeitura, na
resposta do Gabinete do Prefeito e da Secretaria de Educação informaram que a construção desta unidade escolar era
prioridade  e  que  seria  desenvolvido  o  projeto  e  a  licitação  durante  o  ano  de  2022.  Pergunta-se:  A)  De  fato  foi
desenvolvido projeto e aberto processo licitatório para a construção em 2022? Se a resposta for sim, encaminhar cópia
do processo licitatório, o prazo para realização da obra e o andamento deste. Se a resposta for não, quando pretendem
iniciar  o  desenvolvimento  do  projeto  e  dar  início  a  licitação  da  obra?  B)  Em  vista  da  quantidade  de  terrenos  de
propriedade  do  Município  no  Bairro  Santa  Regina,  em  qual  pretendem  implementar  a  unidade  escolar?
Requerimento nº 10/2023 da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - União Brasil - requer o envio de ofício à
direção do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, solicitando informações acerca do espaço reservado,
bem como o tratamento e cuidados destinados as mães de natimorto e com óbito fetal, tanto as atendidas pelo SUS
quanto por convênios particulares, conforme advento da Lei Estadual nº 17.925, de 03 de abril de 2020. Como são
tratadas essas mulheres que passam por momento especial e de luto? Há na entidade um espaço reservado a elas?
Há  cuidados  direcionados  que  a  situação  exige?  Requerimento  nº  46/2023  do  Vereador  OSMAR  ANIBAL
TEIXEIRA JÚNIOR - SD - Requerem nos termos do Art.180 do regimento interno dessa casa, levando em conta o
elevado interesse público, a realização de uma audiência pública para tratar da insegurança em Itajaí e os moradores
em situação de rua; Requerimento nº 47/2023 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio
de ofício à Secretaria Municipal de Segurança Pública, na pessoa do Secretário interino Marcelo Luiz Szynkaruk Junior,
com cópia a Coordenadoria de Trânsito de Itajaí - CODETRAN , na pessoa do Coordenador Michel Vieira Duarte e com
cópia ao Prefeito Municipal, para solicitar informações da existência ou não de um sistema emergencial de escolta para
pessoas  com  necessidades  de  transplante  (integrado  com  a  Polícia  Rodoviária  Federal)  e  gestantes  em  estágio
avançado  de  trabalho  de  parto,  no  Município  de  Itajaí  a  ser  acionado  por  profissionais  da  saúde  previamente
cadastrados no órgão de trânsito, haja vista o tráfego intenso de veículos automotores na cidade que pode acarretar
complicações para pessoas que necessitem de transplantes ou estejam em estágio avançado de trabalho de parto e a
caminho  das  maternidades  existentes  no  Município  ou  em  cidades  que  fazem  divisa  com  Itajaí.  Caso  não  exista
nenhum programa de acionamento de escolta para esses casos excepcionais, há a possibilidade de ser implantado por
intermédio de um número de chamada específico? Essa escolta poderia ser feita por dois batedores de moto? Há a
necessidade de se propor um projeto de lei para que a CODETRAN possa iniciar um sistema como esse ou a própria
Coordenadoria entende que se trata de ato administrativo do gestor? DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 39/2023
(ver.  Bruno  Alfredo  Laureano)  foi  aprovado  com  16  (dezesseis)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº
35/2023 (ver. Laudelino Lamim) e o Requerimento nº 46/2023 (ver. Osmar Aníbal Teixeira Júnior) foram
aprovados com 15 (quinze) votos favoráveis. O Requerimento nº 42/2023 (ver. Otto Luiz Quintino Júnior) foi
sobrestado por 15 (quinze) dias a pedido do proponente. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à
sessão ordinária seguinte, em razão do término do horário do grande expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA:
inicialmente,  a  Câmara  concedeu  tempo na  tribuna  para  ao  Instituto  Brasileiro  de  Atenção  e  Proteção  Integral  às
Vítimas, neste ato representado pela senhora Maria do Carmo dos Santos, que discorreu sobre a atuação do Grupo
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Vítimas Unidas e do Instituto Brasileiro de Atenção e Proteção Integral às Vítimas, para torná-las de conhecimento
público.  Discursaram  os  vereadores:  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Aline  Seeberg  Aranha,  Osmar  Aníbal
Teixeira  Júnior,  Christiane  Stuart,  Paulo  Manoel  Vicente,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Diego
Aparecido Amancio, Maurílio Moraes, Rubens Angioletti,  Odivan Wivaldo Linhares, Otto Luiz Quintino
Júnior, Douglas Cristino da Silva, Laudelino Lamim e Adriano Alexandre Árcega Klawa. Os discursos dos
senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que poderá ser
acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. MOÇÃO: Moção nº 6/2023
da 19ª Legislatura - Mesa Diretora 2022-2023  -  Apelo ao Exmo. Sr.  Presidente da Assembleia Legislativa de
Santa Catarina, Mauro de Nadal (MDB), para que contribua na tramitação e aprovação do projeto de lei  conforme
solicitado pelo Governador do Estado de Santa Catarina,  Exmo. Sr.  Jorginho Mello,  para iniciativa de ampliação do
Programa UNIEDU, por intermédio do Novo Programa Universidade Gratuita, que proporcionará acesso e permanência
dos jovens no Ensino Superior no Estado de Santa Catarina. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 6/2023 (19ª Legislatura
– Mesa Diretora 2022-2023) foi aprovada com 16 (dezesseis) votos favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 16/2023 que AUTORIZA ABERTURA
DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  -  FMS.
Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 16/2023 (Executivo Municipal) foi
aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA CAROLINA
MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI, CHRISTIANE STUART, DIEGO AMÂNCIO, DOUGLAS
CRISTINO  DA  SILVA,  FÁBIO  NEGÃO,  LAUDELINO  LAMIM,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA,  OTTO  L.
QUINTINO JR. e PAULINHO AMANDIO. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em
Segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 16/2023 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS. Autoria: Executivo
Municipal. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores
vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente em Exercício,  vereador  Rubens
Angioletti, convocou os vereadores para a décima terceira Sessão Ordinária, no dia vinte e um de março
dois mil e vinte e três, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
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